

«Дело Ленина» живет. За чей счет?

Данные ЦИК: за третий квартал 2013 года КПРФ обогатилась больше других партий, эсеры вообще не получили никаких доходов.

Партии представили в ЦИК сведения о своих доходах и имуществе за третий квартал 2013 года. Согласно закону, 73 политические партии были обязаны представить в Центризбирком сведения о доходах и расходах не позднее 30 октября 2013 года. К установленному дедлайну уложились 67 политических партий. Оставшиеся шесть партий не выполнили требований федерального закона.

В третьем квартале 2013 года на счета политических партий с учетом имущества поступило более 420 миллионов рублей, из них денежных средств – около 279,2 миллиона рублей. Больше всех отличилась КПРФ, доходы которой стали самыми большими из всех партий.



Так, в третьем квартале на счета КПРФ поступило более 108,5 миллиона рублей; ЛДПР – 82,8 миллиона рублей; "Единой России" – 76,7 миллиона рублей и "Патриотов России" – 61,5 миллиона рублей; "Гражданской платформы" Михаила Прохорова – чуть более 26 миллионов рублей; РПР-ПАРНАС получила 10,4 миллиона рублей; "Яблоко" получила 2 миллиона рублей.

Между тем, согласно данным ЦИК, на счета «Справедливой России» за третий квартал этого года вообще никакие средства не поступали.

Среди статей доходов партий главное место занимают пожертвования в виде денежных средств и другого имущества – более 168 миллионов рублей. Среди статей расходов – траты на содержание руководящих органов партий (почти 320 миллионов рублей), пропагандистскую деятельность (230,9 миллиона рублей), перечисление в избирательные фонды (253 миллиона рублей) и проведение публичных мероприятий (92 миллиона рублей).

Фото: nnt.me

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)